

На прогоне футбольного спектакля

«Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси). 2:0 (0:0),
ЛЕСЕЛИДЗЕ, 4 марта. ЯСНО, 12 градусов. 300 зрителей. Судьи П, Гаврилади
(Сочи), А. Васильев и В. Марченко (оба — Харьков).

«Динамо» (Минск): Глухотко, Ремин, Зарембо, Канунников, Шпилевский,
Кузнецов, Сахаров, Кучинскас, Мустыгин, (Каберский. 46), Адамов.

«Динамо» (Тбилиси): Котрикадзе, Рехвиашвили, Шергелашвили (Илиади. 49),
Челидзе (Кития, 49), ДЗОДЗУАШВИЛИ, Петриашвили, Кутивадзе, Метревели,
ГАВАШЕЛИ, Л Нодия, Месхи.

Гол: САХАРОВ (54), Кучинскас (60).

ЭТО был гол-красавец. Сахаров с правого края подал, и Кучинскас, рванувшись навстречу мячу, в высоком прыжке пробил головой. Защитники тбилисцев и вратарь Котрикадзе застыли на месте. Первые потому, что им, упустившим рывок Кучинскаса, оставалось только ждать, а вратарь — потому, что мяч летел вне пределов досягаемости — точно в дальний верхний угол. Так, на 60-й минуте минчане повели — 2:0,

Конечно, и до этого было несколько интересных — я говорю о зрителях — эпизодов. Так, Кутивадзе великолепно пробил с полулёта минуте на десятой первого тайма. Он же несколько раз мощно посылал мяч в цель метров с тридцати. Но мяч проходил почти все время около боковых штанг. Затем в начале игры даже избалованные футбольные гурманы наверняка аплодировали бы два-три раза финтам Месхи. Блеснул обводкой на высоких скоростях и Адамов. Но это, пожалуй, и все. Достаточно сказать, что в конце игры оба вратаря отнюдь не выглядели измученными работой...

Правда, на первых минутах игры, когда атаковали больше тбилисцы, Глухотко приходилось довольно многодействовать, подобно командиру, отдающему со своего КП приказы подчиненным. Все время слышалось; «Прикрой центр!», «С ходу!», «Возьми девятку!». Иногда в его репликах появлялись и другие интонации: «Да не мучай себя, отдай мне!». И когда защитник, вместо того чтобы выполнить «приказ», отдал мяч в центр прямо на ногу кому-то из тбилисцев, Глухотко в сердцах бросил: «Что ты играешь, как на тренировке?». И если в тот момент я не воспринял эту реплику буквально, то через некоторое время...

Действительно, эта встреча больше напоминала двустороннюю тренировку двух опытных, но стремящихся не тратить много сил команд. А в перерыве я услышал почти те же слова от В. Маслова, тренера чемпионов СССР — киевских динамовцев: — На протяжении многих лет мы встречаемся с этими командами в это же самое время. Всегда тбилисцы были темпераментны, организовывали игру отменно. А сейчас что-то этого не видно. Как ни говорите, много игроков? Да, слишком много. Раньше мы в это время просматривали молодых — однако но не так, как сегодня шесть — восемь. В общем, не смотрится сейчас игра...

После перерыва минчане, кажется, в отличие от тбилисцев сумели переребороть в себе такое отношение к игре, забегали, забили два мяча.

Я уже говорил: таких игровых эпизодов было немало.

Р. Дмитриев

“Советский Спорт”, 5.03.1968